

Женева празднует два столетия в составе Конфедерации | Genève fête deux siècles de mariage avec Confédération

Auteur: Лейла Бабаева, [нервная система](#) , 20.05.2015.



Музыканты Штанса приветствуют женеvцев (tdg.ch)

По случаю столь важной даты до 27 июня специальная выставка на колесах посетит все кантоны. Организатор акции – Фонд Женевы и его президент Иван Пикте. Женевцы уже побывали с визитом во многих городах, например, в Берне, Ольтене, Альтдорфе, Штансе. В каждом городе проводятся мероприятия с участием

добровольцев, учеников женевских школ, политиков, деятелей культуры.

|
A l'occasion de cette date un bus-exposition visite tous les cantons. La tournée, organisée par Fondation pour Genève et son président Ivan Pictet, finira le 27 juin. Les genevois ont visité déjà plusieurs villes, dont Berne, Olten, Altdorf, Stans.
Genève fête deux siècles de mariage avec Confédération

Турне в честь [200-летия присоединения Женевы к Конфедерации](#) под названием «Женева – на встречу со швейцарцами» пройдет по 26 кантонам и 44 городам, в каждом из которых автофургон, украшенный рисунками швейцарского художника-карикатуриста [Филиппа Шаппю](#), останавливается на один день. Начав свой путь в городе Кальвина, выставка на колесах вернется сюда же 27 июня. При этом в больших кантонах трейлер заезжает не только в столицу, но и еще в какой-либо примечательный город.

Как отметил в интервью Tribune de Genève экс-банкир [Иван Пикте](#), покинувший недавно пост председателя объединенного пенсионного фонда персонала ООН, чтобы полностью посвятить себя созданному им Фонду Женевы, «мы хотели сказать Швейцарии "спасибо". Сказать, что мы, прежде всего, чувствуем себя швейцарцами, а не кем-то еще, и что наш кантон очень привязан к Конфедерации. Об этом говорит и внешнее оформление автофургона: маленький женевец, преклоненный перед великолепной Дамой Гельвецией... Мы также хотим удивить Швейцарию нашей скромностью и с помощью юмора стереть укоренившийся образ надменных женевцев». Четыре основных события сформировали Женеву такой, какой она предстает перед нами сегодня: реформация, Международный Красный Крест, Лига Наций и ООН, но ничего этого не произошло бы, если бы не поддержка Конфедерации, убежден господин Пикте.

Помимо официальных лиц из города Кальвина в празднике принимают участие женевские старшеклассники. Их встречают местные школьники, что дает ребятам возможность открыть для себя другой регион и язык и одновременно ощутить объединяющие их связи.

Внутри фургона размещена выставка, посвященная "международной Женеве", где принимаются решения, затрагивающие каждого жителя планеты, и где Швейцария имеет возможность представлять себя на мировой арене. Оригинальность выставки в том, что она представлена в шести сценах, типичных для современного человека: пробуждение, завтрак, транспорт, работа, проведение досуга, вечер в кругу семьи. Благодаря этой идее посетители выставки узнают, в какой степени политические решения оказывают влияние на их повседневную жизнь.

Приехав на новое место, женевцы устанавливают вокруг трейлера стенды, рассказывающие об исторических связях Женевы с кантоном, в котором сделана остановка. В материалах обыгрываются связанные с женевцами стереотипы, возникающие в представлении остальных швейцарцев.

В каждом городе своего юбилейного маршрута автомобиль остается в самом людном месте с 10.00 до 19.00, а участники тура готовы пообщаться с прохожими, ответить на вопросы и пропустить с ними стаканчик вина, произведенного в кантоне Женева. Кроме официальной церемонии встречи женевской делегации и угощения для присутствующих, предусмотрены мероприятия, запланированные местными

властями: осмотр города, концерт, детские конкурсы, театральные номера, викторины, дегустация местных вин и т.д.

На сегодняшний день женеvский веселый фургон уже посетил кантоны Берн, Золотурн, Люцерн, Базель сельский и Базель городской, Юра, Аргау, Обвальден, Нидвальден, Ури, Вале, Швиц.



В каждом городе женеvцев ждут интересные встречи, знакомство с «далекими-близкими» соотечественниками, которым они стараются рассказать о том, что Женева – это тоже Швейцария! 9 мая, выступая перед жителями Штанса (административного центра кантона Нидвальден), Изабель Роша, в прошлом глава департамента полиции и безопасности Женеvы, отметила, что «в плане политической культуры (консенсус, социальное партнерство) мы чувствуем больше близости с Нидвальденом, чем с Францией». В толпе слушателей нашлась одна француженка, которая уже 20 лет живет с мужем в маленьком Штансе. Вероника Деламотт выучила местный диалект немецкого языка и вполне счастлива в немецкоязычной Швейцарии. «В Штансе тоже живут французы. Это столица любви. Здесь ежегодно проходит большое количество театральных фестивалей».

Особое мероприятие состоялось вчера на лугу Грютли, где собрались власти четырех кантонов-основателей Швейцарии – Ури, Швица, Обвальдена и Нидвальдена, – а также кантонов, отмечающих 200-летие своего присоединения к Конфедерации – Женеvы, Вале, Невшателя и Юры. Глава швейцарской телерадиокомпании Роже де Век провел дискуссию на тему «Что, если бы нам снова понадобилось создать Швейцарию?» Присутствующие политики из восьми кантонов поделились своими идеями о том, что бы они изменили в таком случае, что оставили бы в сегодняшнем виде, какие выгодные стороны Швейцарии постарались бы подчеркнуть, чтобы способствовать процветанию страны.

Делегацию каждого кантона сопровождали школьники в возрасте от 11 до 15 лет, исполнившие национальный гимн. Также программа включала осмотр выставки на колесах, небольшую прогулку по Фирвальдштетскому озеру под музыку, исполнение йодлей и дегустацию женеvских вин.

С подробностями программы предстоящих мероприятий можно ознакомиться на [сайте](#) Фонда Женеvы.

[реабилитация](#)
[новые методы лечения](#)

[выставки в швейцарии](#)

[юбилей](#)

[Женева](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Женева и Швейцария: 200 лет вместе](#)

[Вале и Швейцария: навеки вместе](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zheneva-prazdnuet-dva-stoletiya-v-sostave-konfederacii>